Отчет  №1
Об итогах голосования  на Общем собрании  
владельцев инвестиционных паев паевого инвестиционного 

фонда «Закрытый паевой инвестиционный фонд акций «Спортинвест» 

под управлением ООО «Управляющая компания Менеджмент-Центр»

г. Москва 

Правила доверительного управления фондом «Закрытый паевой инвестиционный фонд акций «Спортинвест» под  управлением  ЗАО  «Управляющая компания Менеджмент-Центр» (далее  – Фонд) зарегистрированы  Федеральной  комиссией  по  рынку ценных бумаг за № 0438-79364202  от 08 декабря 2005г.
Управляющая компания Фонда и лицо, созвавшее  Общее собрание владельцев инвестиционных паев Фонда: Закрытое акционерное общество «Управляющая компания Менеджмент-Центр».
Специализированный депозитарий Фонда: Общество с ограниченной ответственностью «Специализированная депозитарная компания «Гарант». 

Форма проведения Общего собрания владельцев инвестиционных паев Фонда (далее - Общее собрание): заочное голосование (по вопросу, поставленному на голосование, с предварительным направлением бюллетеней для голосования до проведения Общего собрания).

Дата проведения Общего собрания: 10  августа 2009 г.

Адрес, по которому проводилось Общее собрание:  г.Москва, Краснопресненская наб., д.6.

Повестка дня Общего собрания:

1.Утверждение изменений, вносимых в Правила доверительного управления Фондом, связанных с изменением инвестиционной декларации.

Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени для голосования: 123100, г.Москва, Краснопресненская наб., д.6.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 10 августа 2009 г (включительно).

Общее количество голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в Общем собрании: 9 095 (Девять тысяч девяносто пять) голосов.

Количество голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании: 9 095 (Девять тысяч девяносто пять) голосов, что составляет 100% от общего количества голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в Общем собрании.
Количество недействительных бюллетеней для голосования: нет. Все поступившие бюллетени для голосования, участвующие в голосовании, заполнены правильно и признаны действительными.

По первому вопросу повестки дня 

Формулировка решения, принятого Общим собранием по второму вопросу повестки дня Общего собрания:
Утвердить изменения, вносимые в Правила доверительного управления Фондом, связанные с изменением инвестиционной декларации, согласно Приложению I к Бюллетеню 1.

Количество голосов, отданных за каждый из вариантов голосования по второму вопросу повестки дня Общего собрания: 

«за» - 9 095 (Девять тысяч девяносто пять) голосов;
 «против» -  0 (Ноль) голосов.


Решение принято большинством голосов, 100% от числа голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Общем собрании, более чем ¾ (три четверти) от общего количества голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в Общем собрании. 

Дата составления Отчета об итогах голосования на Общем собрании: 11 августа 2009 г.

Председатель Общего собрания   





 Л.А.Малюкова
Секретарь Общего  собрания 
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