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17.06.2019г.

Закрытое акционерное общество
«Управляющая компания Менеджмент-Центр»

(Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, 
паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами №21-000-1-00046, выдана Федеральной комиссией по рынку ценных бумаг 07 февраля 2001 года, продлена 
Приказом ФСФР России от 10.03.2005г. без ограничения срока действия)

Сообщение о дате составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании владельцев инвестиционных паев паевого инвестиционного фонда «Закрытый паевой инвестиционный фонд акций «Спортинвест» под управлением ЗАО «Управляющая компания Менеджмент-Центр»


[bookmark: _GoBack](Правила доверительного управления Фондом зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам в реестре паевых инвестиционных фондов за № 0438-79364202 от 08 декабря 2005 г.)



Закрытое Акционерное Общество «Управляющая компания Менеджмент-Центр» сообщает о планируемой дате составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании владельцев инвестиционных паев фонда «Закрытый паевой инвестиционный фонд акций «Спортинвест» под управлением ЗАО «Управляющая компания Менеджмент-Центр»  (далее – Фонд),  - 21 июня 2019г.
Список владельцев инвестиционных паев Фонда составляется в связи с намерением провести ЗАО «Управляющая компания Менеджмент-Центр» общее собрание владельцев инвестиционных паев Фонда.  

Получить подробную информацию о Фонде и ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом и иными документами, предусмотренными Федеральным законом «Об инвестиционных фондах» и нормативными актами в сфере финансовых рынков, можно по телефону: +7 (495) 733-91-01 и по адресу: Российская Федерация, 123100, г. Москва, ул. Краснопресненская набережная дом 6, а также в сети Интернет по адресу: www.mcenter.ru. 

Управляющая компания обязана раскрывать информацию о Фонде в порядке, предусмотренном нормативными актами в сфере финансовых рынков, на сайте в сети Интернет по адресу: http://www. mcenter.ru. Информация, подлежащая в соответствии с нормативными актами в сфере финансовых рынков опубликованию в печатном издании, публикуется в «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам»

  
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться. Результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем. Государство не гарантирует доходность инвестиций в паевой инвестиционный  фонд. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с инвестиционной декларацией  паевого инвестиционного фонда, правилами доверительного управления  паевым инвестиционным фондом.


Генеральный директор							Л.А.Малюкова
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